

OKRESNÝ ÚRAD DUNAJSKÁ STREDA

Korzo Bélu Bartóka 789/3, 929 01 Dunajská Streda

Číslo spisu: OU-DS-OKR-2025/015595-006

Príkaz

prednostu okresného úradu číslo 3/2025

Okresný úrad Dunajská Streda ako miestny orgán štátnej správy podľa § 14 bod (1) písm. i) zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 42/1994 o civilnej ochrane obyvateľstva v znení neskorších predpisov a Rozhodnutia ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky č. 6251/2025-720-1 zo dňa 21. 03. 2025

1. s okamžitou účinnosťou z a k a z u j e m využívanie lesov verejnou, vstup do poľovných revírov a mimo zastavaných území obce a pohyb všetkých nepovolaných osôb po korune hrádze na celom úseku vodného toku Malý Dunaj a na VII. a VIII. povodňovom úseku vodného toku Dunaj a v priľahlých oblastiach, t. j. v katastrálnych územiach obcí Kľúčovec, Medved'ov, Sap, Nárada, Gabčíkovo, Baka, Trstená na Ostrove, Horný Bar, Rohovce, Kyselica, Báč, Šamorín – Mliečno, Bodíky, Vojka nad Dunajom a Dobrohošť z dôvodu prijatých opatrení na zamedzenie šírenia vysoko nákazlivého vírusového ochorenia slintačky a krívačky a v rámci výkonu záchranných prác na záchranu života, zdravia, majetku, na znižovanie rizík ohrozenia alebo činnosti nevyhnutné na obmedzenie šírenia a pôsobenia následkov mimoriadnej udalosti, ktoré majú negatívny vplyv na život, zdravie a majetok počas vyhlásenej mimoriadnej situácie prednostom okresného úradu na území obvodu Okresného úradu Dunajská Streda.

Termín: okamžite až do odvolania

2. Príkazujem všetkým obciam územného obvodu okresného úradu zverejniť tento príkaz všetkými dostupnými prostriedkami pre obyvateľstvo a širokú verejnosť.

Termín: okamžite
Streda

Zodpovedá: všetky obce územného obvodu Dunajská

3. Zabezpečiť vyrozumenie každého užívateľa poľovných revírov v územnom obvode Okresného úradu Dunajská Streda.

Termín: okamžite

Zodpovedá: Ing. Ladislav Józsa, Ing. Tomáš Kiss,
zamestnanci Okresného úradu z pozemkového a lesného odboru

Dunajská Streda, 22. 03. 2025

Mgr. Norbert Rudický
prednosta okresného úradu
v. r.